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Events

From the intimacy of the Boardroom or 
Cocktail Lounge to the grandeur of the 
Ballroom or the space of the Outdoor 
Deck, the Redearth Boutique Hotel 
offers a vibrant and unique space for 
your next event. 

With 4 versatile event and function spaces to cater 
for all types of events, from corporate meetings and 
conferences to decadent balls and celebrations. 

We offer sit down and cocktail style packages and 
our expert team will help you choose the perfect 
space for your desired event. We can cater from 80 
banquet to up to 120 for a stand up cocktail style 
event. Our team works tirelessly to make your event 
unique and special.
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Redearth  
Boutique Hotel

This award winning hotel prides itself on setting a new  
standard in regional hospitality and indeed that it does.

The Redearth Boutique Hotel offers guests a touch of luxury within the 
Outback City. Boasting 30 luxurious rooms, ranging from Executive Suites, Sofa 
Suites & Spa Suites but not forgetting the luxurious Presidential Suite which 
promises guests’ the highest quality accommodation available in Mount Isa. 

Each suite within the Redearth Boutique Hotel has been fitted with the finest 
quality fixtures, matched with the antique furniture & completed with silk 
quilt covers. 

Property Features

•	 Two mouth-watering restaurants

•	 Relaxing Cocktail Lounge  
& two bars

•	 Award winning Gaming Lounge 

•	 Access to Isa Hotel via linked  
air bridge

Room Types

•	 Indulgence Escape Package

•	 Presidential Suite

•	 Executive King Spa Suite

•	 Executive Queen Spa Suite

•	 Executive Sofa Room

•	 Executive Room

•	 Executive Room  
w/ Disabled Facilities

e: 	 functions@redearthhotel.com.au 

t: 	 (07) 4749 8888

w: 	 redearthhotel.com.au
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Our Spaces

Ballroom
Designed to be the most impressive and versatile event space 
in Mount Isa. 

A must be seen to be believed setting which will leave a lasting impression.  
With chandeliers, earthy wood and golden fixtures, this space captures the  
true ambience of Mount Isa. Perfect for your next large corporate event or 
private function.

Features

•	 Private bar (available until 12am)

•	 Reverse cycle air-conditioning

•	 Free Wi-Fi

•	 Adjustable lighting 

You will receive:

•	 Experienced & professional wait  
& bar staff

•	 Function set up and pack down

Capacity

80 Banquet, 120 Cocktail

Room dimensions

9 x 12m = 108m2

Room Hire

$250 half day, $400 full day
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The Boardroom
The Boardroom is a versatile area for corporate meetings  
or small functions.  

The Boardroom can be used in a corporate capacity, for intimate cocktail parties 
or private group dining. With access to our free Wi-Fi service, The Boardroom is 
great for seminars and meetings. Adjacent to the Redearth bar for easy service 
during the Function it can fit 30 people in a boardroom capacity, 40 people for 
a sit-down meal, or 60 people in a cocktail function. 

Features

•	 Reverse cycle air-conditioning

•	 Free Wi-Fi

•	 Adjustable lighting

You will receive:

•	 Experienced & professional wait & 
bar staff

•	 Function set up and pack down

Capacity 

40 Banquet, 60 Cocktail

Room dimensions

6 x 10m + 6 x 3 = 78m2

Room Hire

$150 half day, $250 full day
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Our Spaces

Cocktail Lounge
The Redearth Cocktail Lounge provides an intimate lounge 
ambiance, perfect for small gatherings, birthdays, hen’s parties, 
engagements, baby showers, Christmas celebrations and pre 
or post-event drinks.

Retreat with a cocktail and enjoy the stylish, modern furnishings in a space that 
is sure to impress your guests. An ideal and affordable location for a cocktail 
style event in a lounge environment.

Features

•	 Private bar available until 5pm 
(Tuesday- Saturday only)

•	 Private booth seating

•	 Free Wi-Fi

You will receive:

•	 Experienced & professional wait & 
bar staff

•	 Function set up and pack down

Capacity 

80 Cocktail Only

Room dimensions

7.5m x 12m = 90m2

Room Hire

Exclusive use of the Cocktail Lounge 
area before 5pm is $150

Normally open from 5pm Tuesday to 
Saturday, we do not offer exclusive use 
of the Cocktail Lounge area after 5pm.
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Alfresco Deck
Enjoy this laid back, casual alfresco space, making the most 
out of Queensland’s outdoor lifestyle.

The Isa Hotel’s Deck caters for large meetings, birthdays, engagement 
parties, group dinners, baby/ bridal shower, hens/bucks night, kid’s parties or 
a Christmas corporate luncheon. Located on the ground floor, linking the Isa 
and Redearth Hotels. The Deck is perfect if children are invited as they will be 
entertained with the playground while you relax. 

Due to the Deck's positioning, this area cannot be made completely private  
as it is an entrance to the restaurant. 

Features

•	 Outdoor fans and heaters

•	 Designated smoking area

•	 Free Wi-Fi

•	 Large projector

•	 Kids playground

You will receive:

•	 Experienced & professional wait & 
bar staff

•	 Function set up and pack down

Capacity

50 banquet

100 cocktail 

Room dimensions

9m x 14m = 126m2

Room Hire

Free room hire
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Inclusions
•	 Boardroom room hire 8am-4:30pm

•	 Complimentary iced water & mints

•	 Whiteboard (on request)

•	 Note pads & pens for each delegate

•	 Experienced & professional wait staff

•	 Morning Tea, Lunch & Afternoon Tea

•	 Freshly brewed coffee & selection of tea

•	 Selection of juices

•	 Free WiFi

Additional Equipment:
•	 Lectern	 $19/ day

•	 Flipchart	 $19/ day

•	 Microphone & Speaker	 $79/ day

•	 Microphone	 $29/ day

•	 50” TV on Stand	 $79/ day

•	 Projector & Screen	 $79/ day

Morning Tea - Choice of 2 items in total from the sweet & savoury Conference Menu 

Lunch - All of the below

•	 Wraps/ sandwiches with assorted fillings

•	 Hot finger food

•	 Fresh seasonal fruit platter (v, gf)

Afternoon Tea - Choice of 2 items in total from the sweet & savoury Conference Menu

$59.90pp Min 10 pax

Conference Package
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CONFERENCE MENU

If you're after something different or have dietary requirements then please don’t hesitate to  
contact us so we can design a package to suit your needs.

MORNING TEA $12.90pp

Choice of 2 items in total from the sweet & savoury menus.

Freshly brewed coffee & selection of tea.

AFTERNOON TEA $12.90pp

Choice of 2 items in total from the sweet & savoury menus.

Freshly brewed coffee & selection of tea.

MORNING & AFTERNOON TEA $23.90pp

Choice of 2 items for Morning Tea & 2 items for Afternoon Tea (4 in total)  
from the sweet & savoury menus.

Freshly brewed coffee & selection of tea.

Sweet Selection

Assorted homemade muffins (v)

Danish pastries (v)

Scones w/ jam & chantilly cream (v)

Chef’s selection of cakes & slices (v)

Fresh seasonal fruit platter (v, gf)

Savoury Selection 

Savoury muffins

Bite sized sausage rolls w/ tomato sauce

Warm ham & cheese mini croissants

Warm tomato & cheese mini croissants

SIMPLE LUNCH $15.90pp

Wraps/ sandwiches w/ assorted fillings

Fresh seasonal fruit platter

Selection of juices 

Freshly brewed coffee & selection of tea

ADDITIONS

Continuous brewed coffee & selection of tea $4.90pp

Continuous selection of juices $4.90pp

Hot finger food $6.90pp
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Our Menus

CANAPÉS

HOT

Chorizo & prawn skewers

Mini pizza (reef & beef, smoking chook 
or out of the garden)

Mushroom arancini (v)

Seafood spring rolls 

Beef & capsicum kebab 

Chicken lollipops w/buffalo sauce

COLD

Smoked salmon/ poached salmon en croute

Roasted beef & hummus tart

Tandoori chicken & coriander yoghurt (gf)

Mussels salpicon

Bruschetta (garlic, tomato, basil) (v)

Roasted pepper beef salad (gf)

DESSERT

Caramel slice (v)

Homemade beetroot brownies

Cherry slice (v)

Seasonal fruit tart (v)

Seasonal fruit in jelly (v,gf)

Mini dark chocolate mousse (v,gf)

$4.00 EACH MIN 100 CANAPÉS
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PLATTERS

Each platter caters for 8 guests approximately (recommended as pre-dinner option)

FAVOURITES PLATTER $74.90

Beef pies, vegetable spring rolls, cocktail samosas, prawn twisters,  
pork dim sims, chicken breast goujons & meatballs

CHEFS SELECTION $89.90

Tempura torpedo prawns, coconut crumbed whiting, beef pies,  
vegetarian spring rolls, cocktail samosas & chicken breast goujons

ANTIPASTO & CHEESE $89.90

Cured meats, grilled vegetables, sun-dried tomatoes, olives, selection  
of Australian cheeses, crisp bread & crackers  

FRUIT PLATTER $49.90

Fresh seasonal fruit

CHIP PLATTER $69.90 

Chips, sweet potato chips, wedges, curly fries with sauces 

SANDWICH/WRAP PLATTER $69.90

Assorted sandwiches & wraps
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Our Menus

PIZZA

Gourmet pizzas  are perfect option for your cocktail style function

PIZZA  All Large Size  $24.90

CHILLI PRAWN
Prawns, cherry tomatoes, basil & garlic  
pesto on a confit chilli & tomato base

THE BUCKING BULL 
Shredded braised beef & red onion on a Texas 

bourbon sauce base with a sweet corn aioli swirl

THE SMOKING CHOOK 
Portuguese spice chargrilled chicken,  

prosciutto & red onion on a Napoli base  
with a ranch swirl

THE QUAZY DUCK 
Pulled confit duck, caramelised cabbage  

& onion, grated zucchini on a mango  
& orange puree base

CARNIVORE 
Traditional meat lovers with pepperoni,  

steak, ham, bacon & onion on  
a smoky BBQ sauce base.

REEF & BEEF 
Steak, Prawns, onion, tomato & parsley  

on a smoky BBQ sauce base topped with 
hollandaise sauce swirl

VEGETARIAN PIZZA  All Large Size  $24.90

MARGHERITA
Fresh tomato, mozzarella & basil  

on a napoli sauce base (v)

OUT OF THE GARDEN 
Roasted sweet potatoes, balsamic marinated 

mushrooms, lentils & persian feta  
on a sour cream base topped with fresh 

pomegranate & wild rocket. (v) 

NEW YORK SLICE PIZZA  Super Large Size  $24.90

PEPPERONI 
Large slice New York style pepperoni & cheese

Gluten free bases available $1.00
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BREAKFAST

CONTINENTAL BUFFET $19.90pp Max 30pax

Cereal & yoghurt

Seasonal fruit platter (v,gf)

Danish pastries (v)

Croissants & condiments (v)

Toast & condiments (v)

Selection of juice

Freshly brewed coffee

Selection of tea

FULL HOT BREAKFAST BUFFET $29.90pp Min 30pax

Bacon (gf)

Scrambled eggs (v,gf)

Chipolatas

Hash browns

Grilled roma tomatos (v,gf)

Buttered mushrooms (v,gf)

Seasonal fruit platter (v,gf)

Cereal & yoghurt

Danish pastries (v)

Toast & condiments

Selection of juice

Freshly brewed coffee

Selection of tea

A LA CARTE SET BREAKFAST $19.90pp Max 30pax

Choice of tea or barista made coffee per guest

Bacon and Eggs; two rasher of bacon, 2 eggs cooked to your liking,  
grilled roma tomatoes with a toasted crusty loaf.
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HIGH TEA

TEA AND COFFEE

Freshly brewed coffee & a selection of tea

RIBBON SANDWICHES

Smoked salmon,  
cream cheese & capers

Egg, mayonnaise  
& semi- dried tomato (v)

Chicken pesto & mayonnaise

Roasted vegetables & feta (v)

HOMEMADE SCONES

Mini traditional plain scones (v)

Mini pumpkin scones (v)

Served with assorted preserves & fresh cream

SWEETS

Fruit tartlets (v)

Mini lemon meringues (v)

Chocolate brownies (v)

Cupcakes (v)

Assorted petit fours

If you're after something different or have dietary requirements then please don’t hesitate to contact  
us so we can design a package to suit your needs.

PACKAGE OPTIONS

STANDARD HIGH TEA $19.90PP Min 10pax
HIGH TEA INCLUDING A GLASS OF SPARKLING WINE $24.90PP Min 10pax
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Our Menus

BUFFET

MAINS - CHOICE OF 3

Roasted beef w/gravy (gf)

Butter chicken w/ steamed rice

Roasted leg of lamb w/ mint sauce (gf)

Roasted pork w/ apple sauce (gf)

Baked fish (gf)

Braised chicken w/ mushroom & onion (gf)

SALADS - CHOICE OF 3

Apple, celery & walnut salad (v,gf)

Caesar salad (v)

Chicken, crispy noodle  
& wombok salad

Greek salad (v,gf)

Roasted pumpkin salad

Rocket, parmesan & sundried  
tomato salad (v, gf)

SIDES - CHOICE OF 3

Roast potato w/ herbs (v,gf)

Buttered vegetables (v,gf)

Garlic mashed potatoes (v,gf)

Potato bake (v,gf)

Vegetarian moussaka (v)

DESSERTS - CHOICE OF 3

Chocolate brownie (v)

Pavlova w/ cream and berries (v, gf)

Mini brulee (v)

Plum pudding

Selection of cakes & slices (v)

Mini chocolate mousse cups (v, gf)

ADD SEAFOOD - $40.00pp

Freshly shucked Pacific Rim oysters (gf)

Tasmanian smoked salmon

Australian fresh King prawns (gf)

Baked fish w/ salsa (gf)

$69.90pp Min 30pax
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CARVERY

ROAST

Roast pork (gf) Roast beef (gf)

SALADS

Caesar salad (v) Penne pasta salad (v)

SIDES

Roast potato & rosemary (v,gf)

Roasted pumpkin w/ pine nuts (v,gf)

Buttered vegetables (v,gf)

Fresh bread rolls w/ butter (v)

Traditional gravy & apple sauce (v)

DESSERTS

Mini pavlovas w/ cream  
and berries (v, gf)

Chocolate mousse

$49.90pp MIN 30pax

If you're after something different or have dietary requirements then please don’t hesitate to contact  
us so we can design a package to suit your needs.
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Our Menus

ENTRÉE - CHOICE OF 2

Mixed vegetable stack gratin w/ goats cheese  
& tomato basil reduction (v, gf)

Mixed seafood risotto ball  
w/ seasonal salsa & fresh greens

Pulled beef w/ sweet potato mash  
& parsley gremolata

Chilli hinted Vietnamese prawn salad  
w/ cured fennel & coriander oil

MAINS - CHOICE OF 2

Mushroom & bacon stuffed chicken breast  
w/ red cabbage, crushed potatocake & creamy 

parmesan sauce

Slow cooked medium rib eye w/ hand cut wedges, 
field mushrooms, scorched onion, tender greens  

& red wine jus

Coconut & herb crusted baby barramundi  
w/ steamed rice & yellow lemongrass  

curry sauce

Macadamia crusted lamb rack w/ ratatouille, 
potato rosti & thyme mustard red wine jus

DESSERT - CHOICE OF 2

Individual chocolate tart w/ candied nuts (v)

Seasonal fruit pavlova served w/ mixed berry 
compote (v,gf)

Homemade beetroot brownies  
w/ vanilla ice cream & berries (v)

Mocha brulee (v)

ALTERNATE DROP

Please note: A $3.50pp charge applies if you would like a self brought cake  
to be plated with cream & coulis and served to the tables

$34.90pp Includes main only* Min 30pax

$49.90pp Includes 2 courses* Min 30pax

$59.90pp Includes 3 courses* Min 30pax
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FUNCTIONS@REDEARTHHOTEL.COM.AU

 REDEARTHHOTEL.COM.AU
CNR RODEO DRIVE & WEST STREET, MT ISA CITY 4825. T: (07) 4749 8888


